

В центре внимания — здоровье женщин и детей

Фармацевтическая компания «Бионорика» – производитель современных растительных препаратов – известна также своей постоянной благотворительной деятельностью, направленной на защиту женского и детского здоровья. Новые результаты активности компании в Украине были озвучены на пресс-конференциях, состоявшихся 5 октября в г. Киеве и 6 октября в г. Донецке. Общение с журналистами было посвящено завершению «второй волны» общенациональной кампании по ранней профилактике рака молочной железы (РМЖ), а также открытию игровой комнаты «Фитоленд» в детской городской больнице № 1 г. Донецка.

На страницах наших изданий мы неоднократно писали о ходе кампании по профилактике РМЖ «Обследуй себя и оставайся здоровой», инициированной компанией «Бионорика». На двух пресс-конференциях, состоявшихся в г. Киеве и Донецке, ведущие специалисты, принимавшие участие в программе, рассказали о результатах проведенной работы. Были озвучены статистические данные, согласно которым каждый час в Украине от РМЖ умирает одна женщина.

Напомним, что в 2009–2010 гг. в рамках благотворительной акции по всей стране были проведены семинары, на которых ведущие гинекологи и маммологи из разных регионов Украины ознакомили женщин с проблемой РМЖ, обучили методам самодиагностики. Помимо этого, все участницы проекта имели возможность пройти бесплатное обследование и получить рекомендации врача. Благодаря активности компании «Бионорика» и поддержке специалистов за весь двухгодичный период социальной компании 40 тыс. украинских женщин получили знания, от которых может зависеть их жизнь и здоровье.

«Предложенные программы полностью отвечают этическим принципам компании «Бионорика», стремящейся содействовать повышению качества жизни людей. Привлекая внимание к проблеме РМЖ, мы хотим выразить глубокую

благодарность за огромный успех фитопрепаратов компании на украинском рынке», – заявил председатель правления компании «Бионорика», профессор Михаэль Попп. По его словам, множественные факторы, воздействию которых подвергаются современные женщины, повышают риск развития доброкачественных заболеваний молочной железы, потенциально способных трансформироваться в РМЖ. Осознавая значимость проблемы, компания «Бионорика» разработала препарат Мастодинон, эффективный в лечении доброкачественной патологии молочной железы; она также уделяет большое внимание повышению осведомленности женщин в этих вопросах.

«Еще одним важным направлением нашей работы является забота о здоровье детей. С этой целью был организован благотворительный фонд «Фитоспасатели», специализирующийся на поддержке детских медицинских учреждений», – подчеркнул Михаэль Попп. За 2 года существования фонда было закуплено дорогостоящее оборудование для проведения оперативных вмешательств у детей, предоставлено необходимое финансирование. В больницах гг. Киева, Харькова, Днепропетровска и Одессы были открыты детские игровые комнаты «Фитоленд», которые стали своеобразной психологической поддержкой для детей, находящихся на лечении.

Приятно отметить, что деятельность компании «Бионорика» не оставила равнодушной супругу всемирно известного украинского боксера, мать троих детей **Наталию Кличко**. Поддерживая социальную инициативу компании, Наталия активно участвует в работе фонда «Фитоспасатели», а также уделяет много времени информированию населения о проблеме РМЖ.

«К сожалению, в нашей стране статистика заболеваемости и смертности от РМЖ неутешительна; особенно настораживает то, что с каждым годом патологию выявляют у все более молодых женщин, – отмечает Наталия Кличко. – Сотрудничество с компанией «Бионорика» для меня является прекрасной возможностью не остаться в стороне, помочь пациенткам, внести свой маленький вклад в решение этой глобальной проблемы. Нельзя забывать, что от здоровья женщины зависит счастье ее детей, благополучие семьи. И единственный путь уберечься от беды – регулярные профилактические осмотры».

Новым шагом в благотворительной деятельности компании и фонда «Фитоспасатели» стало открытие очередной игровой комнаты «Фитоленд» в детской больнице



5 октября: пресс-конференция в г. Киеве



6 октября: пресс-конференция в г. Донецке

№ 1 г. Донецка, состоявшаяся 6 октября. На открытии в качестве почетного гостя присутствовала супруга **Чрезвычайного и Полномочного посла ФРГ в Украине Элизабет Хаймзет**, которая посетила палаты и обсудила с руководством учреждения перспективы взаимодействия, в том числе возможность оказания помощи.



Э. Хаймзет и Н. Кличко

Открытие игровой комнаты «Фитоленд»: счастливые дети выздоравливают быстрее!



О специфике работы детской больницы № 1 нашему корреспонденту рассказал **главный врач Константин Эрлихман**.

– Городская детская больница № 1 рассчитана на 180 коек, имеет мощное реанимационное отделение. Сюда поступают дети с заболеваниями сердца, желудочно-кишечного тракта, мочевыделительной и эндокринной системы, с различной врожденной патологией; также к нам на обследование со всего города направляют детей-сирот и детей, от которых отказались родители.

Мы делаем все от нас зависящее, чтобы помочь нашим пациентам. Однако высокого профессионализма наших врачей недостаточно, чтобы больной ребенок почувствовал себя счастливым. Детям необходимы условия для игры. Благодаря компании «Бионорика» и фонду «Фитоспасатели» мы получили уникальную возможность помочь детям адаптироваться к условиям лечебного учреждения. В современной игровой комнате под присмотром опытного персонала могут находиться до 50 маленьких пациентов одновременно, а это значит, что процесс лечения не ограничится для них стенами больничных палат. Среди возможностей, которые предоставляет «Фитоленд» маленьким пациентам, – динамические и развивающие игры и даже музыкальная терапия.

Несмотря на присутствие людей в белых халатах, событие мгновенно превратилось в настоящий детский праздник с неперенными его атрибутами – гостями, подарками, играми, смехом. Даже беглого взгляда хватило, чтобы понять: идея «Фитоленда» работает!

Подготовила **Катерина Котенко**
Фото автора